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Baník úspěšně završil jednání o příchodu další zimní posily! Brány Bazalů se tak i po
formální stránce definitivně otevřely Michalu Kohútovi, čtyřiadvacetiletému záložníkovi,
jenž do Ostravy přichází ze Slovácka. Na Bazalech podepsal dlouholetý kontrakt.

„Michal je typem rychlého záložníka s velmi dobrou kopací technikou, jeho další výhodou je
univerzálnost, velmi kvalitně dokáže hrát na více postech. Navíc je perspektivní. Jsem rád,
že se ho podařilo získat už nyní a že nám pomůže už letos na jaře,“ uvedl Luděk Mikloško,
sportovní ředitel Baníku.

Odchovanci Slovácka bylo sedmnáct let, když jej klub z Uherského Hradiště poprvé zařadil do
prvoligového kádru. Ještě musel absolvovat hostování v tehdy druholigových Pardubicích, než se v
březnu roku 2020, ve svých devatenácti letech, dočkal jako hráč Slovácka svého prvního startu v
nejvyšší soutěži. Dnes už má na kontě 115 ligových zápasů.

Jeho talentu si všímali také trenéři mládežnických reprezentací, díky čemuž zapsal Michal Kohút 28
reprezentačních startů, z toho sedmkrát v dresu výběru ČR U21.

Zahrál si i na ME jedenadvacítek v roce 2021, objevil se v základní sestavě utkání proti Slovinsku
(1:1), v kvalifikaci o ME U21 nastoupil dvakrát proti Anglii. Má zkušenosti z Evropské ligy i
Konferenční ligy, ve Slovácku se v průběhu let vypracoval v oporu týmu.

„Michal Kohút strávil v dresu Slovácka nádherné roky, byl jedním ze základních stavebních
kamenů nejúspěšnější klubové éry v historii. Má za sebou 115 ligových startů, ve 24 letech
nabízí nespočet zkušeností a zároveň se teprve blíží svému výkonnostnímu maximu. Baník
o Michala dlouhodobě stál a ve svém úsilí byl velmi vytrvalý. Pro samotného hráče se jedná
o novou sportovní motivaci, fotbalovou i životní výzvu,“ řekl Viktor Kolář z agentury SPORT
INVEST, která hráče zastupuje.

Současně se Baník a Slovácko dohodli na hostování Jiřího Klímy. Osmadvacetiletý útočník byl do
Uherského Hradiště uvolněn na hostování do konce sezony s opcí na přestup.
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